



合肥一、六、八中三校联招统招线 698分

三校联招均衡派位工作将于7月26日举行

星报讯(包雨婷 记者 祁琳) 7月20日,2023年合肥市区高中阶段学校招生及录取基本情况公布,其中合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中三校联招统招线为698分。昨天下午5:00后,合肥市区考生已经能查询到录取结果。

合肥市区共录取考生27468人

今年合肥市市区587分及以上共有26947人填报了普通高中志愿,志愿填报率为99.07%。报考第四批次学校艺术、体育特色班的考生,中考总分须达到市区普通高中录取最低分数线的80%(即470分)。本次志愿填报,470~586分之间共有4073人填报了艺术、体育特色班志愿。

今年合肥市普通高中继续实行平行志愿录取。共录取考生27468人(含海航班、杨振宁班、国防教育班、强基实验班、国际班等)。普通高中最低录取控制线587分及以上共有193人填报志愿未被录取。第一次录取结束后,仅第三批高中招生学校空余计划648个。

15所省示范高中学校实际录取18736人(含海航班、杨振宁班、国防教育班、强基实验班、国际班、普通班、特色班等),占总录取人数的68.21%。各省示范高中指标到校完成率继续维持在九成以上。合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中联合招生指标到校完成率为99.80%;省示范高中指标到校总体的完成率为98.38%。

普通高中缺额补录计划共有648个

2023年合肥市区普通高中缺额补录计划共有648个,涉及5所高中学校普通班及1所高中学校的2个外语特色班。为了满足更多考生就读普通高中的需求,将在补录阶段降20分征集志愿。即中考成绩567分及以上,且未被普通高中录取的考生,可填报市区普通高中补录志愿(567分及以上考生只是具备了填报普通高中补录志愿的资格,并不代表一定能被普通高中录取。请考生及家长在填报志愿时找准位置,合理填报补录志愿)。补录设1个批次,共4个平行志愿。

符合补录条件的考生可于7月21日9:00~17:00在初中报名点学校网上填报补录志愿并进行志愿确认。(单报名考生到各区教育主管部门指定地点填报补录志愿并进行志愿确认。)

合肥市教育考试院将按照平行志愿录取原则进行补录。7月25日左右公布补录结果。考生可以

通过合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)进行查询。

三校联招7月26日均衡派位

据悉,三校联招均衡派位工作将于7月26日(周三)上午进行。今年三校联招设四个意向(一中滨湖校区意向、一中瑶海校区意向、六中意向、八中意向)。考生在志愿填报时,需选报一所意向学校。合肥市教育考试院对填报第一批次合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中联合招生志愿的考生(不含自主招生),按照录取原则,分统招和指标到校生,确定联招录取分数线和入围考生,再按其填报的意向学校预录取(分统招、指标到校生,下同)。入围意向学校的考生人数未超过招生计划数,所有填报该校意向的考生直接录取;入围意向学校的考生人数超过招生计划的,所有填报该校意向的考生,按照统招、指标到校生分别由电脑均衡派位,安排到意向学校或意向预录取未录满的学校学习。填报合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中联合招生志愿的考生须服从上述三校联合招生均衡派位办法的派位结果。

从录取情况看,填报三校联招合肥一中(滨湖校区)意向的统招生、合肥一中(瑶海校区)意向的统招生和指标到校生、合肥六中意向的指标到校生均将参加均衡派位摇号。

今年在三校联招均衡派位工作中,若双胞胎考生或多子女家庭的子女考生,在2023年同时被合肥一中(滨湖校区、瑶海校区)、六中、八中三校联招录取,考生家长可以提出申请,将双胞胎考生或多子女家庭的子女考生作为一个摇号单位(对其中一人进行派位,另一人随之进入同一所学校就读)。若其中一名考生因提前批次(包括自主招生、杨振宁班、国防教育班、强基实验班、国际班)等原因已录取到其中某一学校,另一考生可申请安排到同一学校,不参加摇号。7月21日9:00~17:00,符合条件的考生可携带相关材料(户口簿或出生证)向所在初中报名点学校提出书面申请。

今年在三校联招均衡派位工作中,将继续关爱残疾考生。因身体原因不适合寄宿生活的残疾考生,参加2023年中考达到三校联合招生分数线并被联招预录取的,由家长提出申请,经组织专家评估、公示后可安排到方便其就读的意向学校学习,不参加摇号。7月21日9:00~17:00,符合条件的考生可携带相关材料(残疾人证和房产证)向所在初中报名点学校提出书面申请。

瑶海教体系统举行新闻宣传培训

7月18日至19日,瑶海区教体系统新闻宣传工作培训圆满举行。局属各中小学幼儿园新闻宣传工作分管领导、具体负责人、校园通讯员等近三百人参加学习。

瑶海区教体局党委委员、副局长张玉玲在开班仪式上的讲话中要求,全体学员要珍惜学习机会,切实增强做好新闻宣传工作的高度责任感,坚持正确导向,“上接天线,下接地气”,围绕瑶海教育“11310”发展体系,聚焦“学习+服务”,做到心中有责、胸中有策、手中有活,推动瑶海教育体育新闻宣传工作再上新台阶。

此次培训邀请中国教育报刊社、市委宣传部和网信部门的相关专家,就融媒体时代如何加强新闻宣传工作、校园新闻策划和写作、网络舆情应对及处置等方面开展专题授课。专家们结合生动鲜活的校园案例,进行深入阐述,内容丰富、视角新颖,融学术性、实用性于一体,极具针对性和可操作性。

合肥市第三十八中学、大通路小学、幸福路小学、行知小学、隆岗小学围绕新闻宣传的日常管理、宣传工作者的心路历程、新媒体的策划制作等内容进行了交流和分享。

多年来,瑶海区教体局持续加强新闻宣传工作的培训力度,增进与各级媒体的联系与沟通,充分利用信息媒体的强大传播功能,促进教育体育新闻宣传工作规范化,提升新闻宣传的实效性和影响力。

蒋娟娟

合肥市行知小学 “真知映红心”美术社团开展啦



7月11日,合肥市行知小学“真知映红心”社团参加了合肥市中小学红色社团展演活动。

展示现场,社团四位讲解员为前来观展的老师、学生热情地介绍社团,向大家介绍了社团的绘画、手工、剪纸和书法四类作品。精心设计的背景板和展示台是社团师生共同创作努力的成果。老师、同学们驻足观看展品,与社员交谈。

为更好地将红色文化融入教育教学,感受时代变迁,“真知映红心”美术社团聚焦“红色经典”美术作品,师生共同进行红色经典美术作品赏析,一起重温经典,追忆峥嵘岁月,赓续红色血脉。

一笔一色,都凝聚着师生们的家国情怀,同时也是合肥市行知小学扎实推进美术学科“品质课堂”建设,促进教育事业不断拔高的最好诠释。

秦卉璇



市场星报
公益广告

空调调到26°C 节电减碳千家万户